
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA (26ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e sete minutos (9h27min), do dia onze de
abril do ano de dois mil e vinte e quatro (11.04.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Sexta (26ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador JUAREZ LOPES  para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
THIALU GUIOTTI - Presidente em exercício;  JUAREZ LOPES - 1º
Secretário em exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
quarenta minutos (9h40min) o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizou a Tribuna o Vereador SARGENTO
NOVANDIR. Os Vereadores THIALU GUIOTTI, WELTON LEMOS e
JOÃOZINHO GUIMARÃES solicitaram o registro em Ata das
Presenças Honrosas dos Senhores: Bispo José Roberto, do Advogado
Dr. Ismael de Jesus e do ex-Secretário Municipal de Educação, Rodrigo
Caldas. Apresentaram matérias: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que
institui a Campanha de Incentivo à Doação de Cabelo às Pessoas
Carentes em Tratamento de Câncer no Município de Goiânia; WELTON
LEMOS, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Moção de Aplausos aos 40 anos da "Primeira Igreja Batista
do Vera Cruz" e Sessões em Homenagem às Mulheres de Sucesso, aos
Profissionais Notáveis da Saúde e ao Dia do Empreendedorismo);
e DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG e à



SEINFRA. Às nove horas e quarenta e nove minutos (9h49min) o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 01/2024, de autoria do Vereador THIALU
GUIOTTI, que altera a redação do inciso V e VI do Art.223 e dos incisos
VII e VIII do Art.224 da Lei Complementar nº 368/2023, que dispõe sobre
o Código de Posturas do Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação com emendas - 1ª votação. O
projeto foi aprovado, por maioria  e com voto em contrário da Vereadora
Kátia Maria, e foi então encaminhado à Comissão Mista. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 211/2023, de autoria do Vereador LUCAS
KITÃO, que dispõe sobre a criação da Política Municipal de Incentivo à
Implantação de Práticas de ESG no Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 248/2023, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR,
que institui o "Maio Verde" - Mês de Conscientização Sobre a
Esquizofrenia no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 280/2023, de autoria do Vereador EDGAR DUARTE ,
que garante às crianças e aos adolescentes em situação de violência e
vulnerabilidade a prioridade de vagas nas escolas de tempo integral da
Rede Municipal de Ensino de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Direitos da Criança e do Adolescente. Foram aprovados
os seguintes requerimentos: 1.203 do Vereador Léo José  e 1.485 a
1.487 do Vereador Anselmo Pereira. A assessoria do Vereador
PAULO MAGALHÃES  justificou a ausência física do Parlamentar ,
por meio de ofício (anexando o Atestado Médico). Os Vereadores
PAULO MAGALHÃES, AAVA SANTIAGO e ROMÁRIO POLICARPO
estiveram presentes na sessão de forma remota (online). Sete (07)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às nove horas e
cinquenta e cinco minutos (9h55min) o Senhor Presidente em
exercício, Vereador THIALU GUIOTTI, encerrou a presente sessão ,
convocando outra para terça-feira, dia 16.04.2024, no horário



regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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